Art.-Nr. 8755

GARDENA Classic Amboss-Gartenschere

N

[

Art.-Nr. 8798 @

GARDENA Ratschenschere Comfort Smart Cut

J

[}

2N
)




Bild Nr. Ersatzteil-Nr.

Picture No. Spare Part No.
Art. 8754
1 8701-00.600.10
7 8754-00.600.08
8 8754-00.600.09
10 8754-00.600.06
8792-00.600.10
Art. 8755
1 8701-00.600.10
4 8755-00.600.05
5 8755-00.600.02
7 8754-00.600.08
8 8754-00.600.09
10 8754-00.600.06
4 8755-00.600.01
Art. 8757
1 8701-00.600.10
7 8754-00.600.08
8 8754-00.600.09
10 8754-00.600.06
8701-00.600.14
Art. 8759
1 8701-00.600.10
7 8754-00.600.08
8 8754-00.600.09
10 8754-00.600.06
8701-00.600.14
Art. 8798
1 8701-00.600.10
2 8785-00.600.08
34 6500-00.610.00
6 8798-00.600.09
7 8798-00.600.36
10 8798-00.600.32
14 8798-00.600.48
16 8798-00.600.51
17 8798-00.600.40
20 8798-00.600.33
8792-00.600.10
8 8798-00.600.13

Bezeichnung

Classic Gartenschere
Schieber

Sechskantmutter mit Flansch
Scheibe

Feder (Art. 5379-20)
Trageschlaufe

Abbildung siehe Art. 8755

Classic Amhoss-Gartenschere
Schieber

Amboss

PT-Linsenkopfschraube 3x6
Sechskantmutter mit Flansch
Scheibe

Feder (Art. 5379-20)

bis Baujahr 2008
Amboss

Classic Rebschere
Schieber

Sechskantmutter mit Flansch
Scheibe

Feder (Art. 5379-20)

Puffer

Abbildung siehe Art. 8755

Classic Garten-Allzweckschere
Schieber

Sechskantmutter mit Flansch
Scheibe

Feder (Art. 5379-20)

Puffer

Abbildung siehe Art. 8755

Comfort Ratschenschere SmartCut
Schieber

Arretierung

Pin, kpl.

Messer

Sechskantmutter M6
Gewerbeschraube M6x15
Bolzen 2,3x6,9
Sicherungsscheibe
Druckfeder

Schraube M6x18
Trageschlaufe

bis Baujahr 2011
Amboss

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

Classic Secateurs

Slide

Hexagonal nut with flange
Disc

Spring (Art. 5379-20)
Strap

Picture see art. 8755

Classic Anvil Secateurs
Slide

Anvil

PT-Lens head screw 3x6
Hexagonal nut with flange
Disc

Spring (Art. 5379-20)

until 2008
Anvil

Classic Secateurs

Slide

Hexagonal nut with flange
Disc

Spring (Art. 5379-20)
Buffer

Picture see art. 8755

Classic Multi-Purpose Secateurs
Slide

Hexagonal nut with flange

Disc

Spring (Art. 5379-20)

Buffer

Picture see art. 8755

Comfort Ratchet Secateurs SmartCut
Slide

Locking device
Pin, cpl.

Blade

Hexagon nut M6
Screw M6x15
Bolt 2,3x6,9
Lock washer
Pressure spring
Screw M6x18
Strap

until 2011
Anvil

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Sécateur a lames franches Classic
Verrou

Ecrou hexagonal avec flasque
Disque

Ressort (Réf. 5379-20)

Dragonne

Figure voir réf. 8755

Sécateur a enclume Classic
Verrou

Enclume

PT-Vis a téte goutte-de-suif 3x6
Ecrou hexagonal avec flasque
Disque

Ressort (Réf. 5379-20)

jusqu’a 2008
Enclume

Sécateur épinette Classic
Verrou

Ecrou hexagonal avec flasque
Disque

Ressort (Réf. 5379-20)

Butée

Figure voir réf. 8755

Sécateur multi-usages Classic
Verrou

Ecrou hexagonal avec flasque
Disque

Ressort (Réf. 5379-20)

Butée

Figure voir réf. 8755

Sécateur 2en1 SmartCut Comfort
Verrou

Bouton d’arrét

Pin, cpl.

Lame

Ecrou hexagonal M6
Vis M6x15

Boulon 2,3x6,9
Rondelle d’arrét
Ressort de pression
Vis M6x18
Dragonne

jusqu’a 2011
Enclume

Seules les pieces indiquées
sont disponibles!

29



